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A, Opitovpe fi=Yi, i=12 ..k
v
’EXOD},LS f1+f2+ +fk = ﬁ+h+“.+v_k =VitVot..+vy :X: 1
vV oV \% \% \%
B, 1A
2A
3B
B, a-AdbBog
B - AdBog
v - AdBog
OEMA 20
) Eivaf'(x)=3x%+6x-9
To mpdéonuo g f'(X) paiveton oTov Tivaka:
X — oo -3 1 +00
f’ + 0 - 0 +
H f éye1 Tomikd péyroto oto p1= —3 ko TomKod eAdyioto oto p2 = 1.
B) Ilpéner f(—=3) =3f(1)
i 27 + a®— 4a =3 (-5 + o’ 40)
1 20— 8a—42=0
M @~ 4a-21=0 a=7 § a=-3




v) O puOudc petaforfc g f eivon f'(x) = 3x°+ 6x — 9

log tpomoc: To Tprdvupo 3X°+ 6X — 9 pe o = 3 > 0 yet EAGYIOTO Y10l
X = _B & x=-1
20
20¢ Tpoémog: Oa Ppovpe, av n f'(x) &xel eldyroro.
Etvar (f'(x)) =" (x) = 6x+ 6
To mpdéonuo g (f'(x))” elvar:

X — 00 -1 + oo
(')’ — 0 +

Mo X =—1 o0 pubuodg petafoing g f yiveton eldyiotog.
OEMA 30

o) Eivou P(A-B) = P(A) — P(ANB)
i P(A)=P(A-B) + P(ANB)

1 1 3
© P(A)= 4=
N A=+ 0=10
B)  Eivau P(B'—A) = P(B’) = P(B'NA)

] P(B'-A)=1-P(B) — P(A-B)
. L __pm)_1
1 5= 1-P(B) 2

1
1 P(B) = 2
Y) Zntovpue v mlavotta P[ (A-B) U (B-A) ]
AoV ta evogydueva A—B, B—A eivor acvpfifacta, and tov anid
TPOGHETIKO VOO £YOVLE:

P[(A-B) U(B-A)] = P(A-B) + P(B-A)

= %+P(B) ~P(BNA)

1 1T 9

1
T4 4 20 20



OEMA 40

2x; 4+43+83+8,7+7,3

a) Eiva x = —2i = 6,52
A 5

Kat §:2y1224+25+28+29+32:27’6
v 5

B) Zexkabe avénomn tov ap1Bpod tev avépymv Katd 1 ekatoviada yAddes =
100.000, o apBpdg TV avépywv gv&dvetal Katd B EKOTOVTAOES.

Apa BZl,ll (111=1,11 ekarovtdoeg).
AK6p0, To oNuEo (X, y) emoinfedel Ty § = 6 + ﬁx

‘Apa 276=6 +1,11-6,52 1 & = 20,3628
Omdte ¢ = 20,3628 + 1,11x

Y) Eivon 7,3 + 7,3-10% = 8,03
H i X = 8,03 aviket oto ddotnua Tipav [4, 8, 7] g X, ondte n TpoPAeyn
elvo QK.
¥ = 20,3628 + 1,11-8,03 = 29,27

Apa 0 aplOudg TV EYKANUATIKOV evepyel®v to 1998 extipdron og 29,27
eKkaTovTadeg = 2.927

0)  H extiunon avtn dev elvon dvvatov va yivel, yati e v § =6 + ﬁx yivetal
ekTiunon povo g Tiung g Y amd v i e X.



